

Moje soukromí

„nedívat se, nešťourat“

Soukromí – pojem, který je pro lidstvo velmi důležitý. Každý člověk by měl mít své soukromí, ale také by si ho měl patřičně chránit. Pod pojmem soukromí si představím, svoje problémy, sny, životní situace, ale také věci, které dělám. Beru to jako důležitou věc, určitě by mi nebylo příjemné, kdyby mne někdo sledoval, když jdu do školy, ze školy, hraji si venku, věděl, co dělám, jak jsem na tom finančně. Nedávný případ mě v mém názoru ještě více utvrdil. Jde o prodané fotky mrtvého Karla Svobody. Myslím si, že ten člověk, který ty fotky prodal nemá žádné svědomí. Udělat takovou věc. Můj názor je ten, že to udělal pro peníze, peníze totiž vládnu světu.

Mé soukromí je pro mne velmi důležité, kdyby mí spolužáci věděli na co myslím, co se mi zdá, byl bych všem pro smích. Mé soukromí ovšem nemá takovou hodnotu jako soukromí dospělých. Dospělí mají kreditní karty s kódem pin, a ten má velkou hodnotu například kdyby ztratili kreditní kartu. Na druhou stranu CIA Vám o soukromí zjistí téměř vše.

Soukromí bychom si měli nejenom střežit ale, také bychom si ho měli vážit. Soukromí v dnešní době moc lidí nemá a jsou cílem posměšků, pomluv, ale také krádeží či vražd. A to jen díky tomu, že nemá soukromí.

O soukromí mám také někdy strach, když si třeba o hodině (nikomu to neříkejte) píšu dopisy a někdo mi ho o přestávce sebere a přečte nebo hůře to rozhlásí všude, kde může. To mám pak strach jít druhý den do školy, aby se mi všichni nesmáli.

Zkušenosti s respektováním mám vesměs dobré, málo kdy se mi stane, že mě někdo odtajní mé soukromí. Já sám se snažím soukromí svých kamarádů respektovat, protože vím, že je to jejich věc.

Soukromí se snažím chápat především jako osobní věc. A proto ho také dodržuji. Řídím se heslem: Jak ty na mě, tak já na tebe.

V zabezpečení by se zlepšovat ani nic nemuselo, kdyby nebylo těch, kteří se snaží odhalit soukromí druhých. Ale bohužel jsou, tak se musí stále něco zlepšovat. Já sám nemám odporné znalosti, tak nevím co bych mohl zlepšit.